
Vážení rodiče. 

Rádi bychom vás informovali o aktuálním stavu bruslařské školy a zároveň vám podali 
kompletní informace o fungování a pravidlech. Prosím čtěte vše pozorně, abychom se 
vyhnuli zbytečným pochybnostem a nesrovnalostem. 

 

1. Rozložení dětí do skupin 

Váš zájem o bruslařskou školu byl opravdu veliký, což nás moc potěšilo, zároveň jsme 
museli řešit, jak zapojit všechny děti a nemuseli jsem odmítat. To bychom nechtěli, 
protože kluziště je budováno právě především kvůli té nejmladší generaci. Dále jsme 
museli řešit trenérské kapacity. Oslovili jsem vás s dotazem na neděli. To vše vyústilo 
v následující systém. 

VLOČKY - školička (kategorie 4 – 7) rozdělená do 2 skupin: 

Skupina A – každá sobota 10:45 a středa 1x za 14 dní 16:30 

Skupina B – každá neděle 9:30 a středa 1x za 14 dní 16:30 

Skupiny se tedy budou ve středu pravidelně střídat po týdnech. 

RAMPOUCHY - škola (kategorie 8 – 12) 

Pouze jedna skupina – každá sobota 9:30 a každá středa 15:15 

Prosíme, abyste respektovali rozdělení do skupin, bereme to tak, že pokud jste napsali, 
že v neděli můžete, přesunuli jsme vás do nedělního kurzu. Je vás skutečně hodně, a 
nejde každému na 100% vyhovět. V zájmu celku je potřeba se trochu přizpůsobit. Ať jste 
v jakékoliv skupině, lze chodit pouze v jeden termín (např, středa, nebo víkend), pokud 
můžete pouze středy a jste v rozdělených skupinách, lze si domluvit školičku každou 
středu, pokaždé s jinou skupinou. 

 

2. Systém a délka kurzu 

Kurz poběží průběžně celou bruslařskou sezónu a nebude ukončen po 10 ti lekcích. 
Abyste vy a abychom i my nemuseli řešit neúčasti na jednotlivých hodinách z důvodu 
nemoci apod., zaplatíte si 10 lekcí, které se vám budou odškrtávat podle reálné účasti 
(nestane se tedy, že by vám propadla hodina, na kterou nepůjdete), a po dosažení 10 ti 
lekcí si další budete moct dokoupit podle aktuálního stavu a předpokládaných 
plánovaných hodin do konce sezóny (bude upřesněno). Počet kurzů je takový, že i při 
příležitostných absencích byste měli 10 lekcí určitě vyčerpat. Je to tedy takový bodový 
systém jako bývá na sjezdovkách. Myslíme, že takto je to nejspravedlivější. 

 



 

3. Platba 

Kurz je možné hradit předem hotově nebo kartou na recepci bazénu nebo převodem na 
číslo účtu: 185976498/0300, pro identifikaci platby je nezbytné uvést jméno dítěte a 
kurz: 

Např. Eliška Nováková, škola nebo Tereza Novotná, školička 

Trenéři vám budou evidovat docházku a vypotřebované hodiny. Neposílejte prosím 
v případě nepřítomnosti za sebe náhradníky, ať v tom nezpůsobíme zmatky. 

 

4. Vybavení 

Oblečení 

Kalhoty a bunda – na bruslení lepší bunda slabší (a více spodních vrstev), aby 
umožňovala dětem pohodlný pohyb (na bundě budou mít ještě rozlišovací dres), nebojte 
se, že jim bude zima, u nás se zahřejí. Teplejší bundu jim berte s sebou před a po kurzu. 
V případě horšího počasí doporučujeme náhradní oblečení 

Brusle 

Naše půjčovna deponuje omezenými počty bruslí i velikostí. Jelikož začínáme, 
dovybavení budeme řešit v průběhu první sezóny podle potřeb veřejnosti. Pokud máte 
možnost, dětem brusle vypůjčte nebo pořiďte. Na našem kluzišti je určitě využijí! 
Nespoléhejte prosím pouze na půjčovnu, děkujeme. 

Povinná výbava 

• helma - nejlépe lyžařská, případně cyklistická na čepici (opatřete přední část 
helmy velkou nálepkou se jménem dítěte, usnadní to komunikaci trenérů s vašimi 
dětmi). Ověřte si předem, že dětem helma sedí, ať nemusíme během kurzu řešit 
technické problémy s padajícími a nesedícími helmami.  

• rukavice - ne palčáky, prstové, nejlépe nepromokavé (mít i náhradní) 

 

 

5. Organizační pokyny 

Kurzy začínají ve středu 3.12. (v případě změny - posunu dostanete informace včas). 
Na první trénink přijďte prosím včas, tedy cca 30 min před začátkem kurzu, ať se 
stihnou všechny administrativní úkony a seznámení s trenéry. 



6. Trenéři 

Hlavním trenérem je Jakub Sehnoutek. Jeho doplní další trenéři – vše bývalí či aktivní 
amatérští hokejisté. Těší se na vás a mají pro vás připraveno spoustu zábavy i tréninku. 

U školičky – Vloček se počítá i se zapojením rodičů – na bruslích. Pokud budete chtít své 
dítko podpořit a ze zkušenosti víte, že s vaší přítomností mu jde vše lépe, máte možnost 
se zapojit do tréninku jako „pomocníci“ v učení se bruslařskému řemeslu. 

 

7. Nutná administrativa 

V mailu máte souhlas s výukou, ve kterém se odkazujeme na trenérský řád a provozní 
řád kluziště. Můžete ho přinést vyplněný na první hodinu nebo ho vyplnit na recepci 
bazénu při platbě. 

 

Těšíme se na vás: 

Lukáš Orct, KLUHO 733 780 187 – všeobecné informace o kurzu 

Petr Rücker, SZMH 606 048 131 – platby 

Jakub Sehnoutek, trenér 733 321 204 – informace o trénincích  


